

тренировочно-гимнастический комплекс и трибуны. Планируется, что уже этой осенью у ребят здесь пройдут первые занятия.

Сегодня многие школьные стадионы становятся не только местом проведения занятий для учащихся, они открыты для всех любителей активного образа жизни, людей самого разного возраста. Вот и на стадионе школы №82 во внеурочное время смогут заниматься жители микрорайона. Для этих целей необходимо будет получить у руководства учебного учреждения электронную карту доступа.

Стоит отметить, сегодня департамент образования администрации Перми продолжает вести системную работу по строительству спортивных объектов, в том числе при образовательных учреждениях. Только в 2018 году в Перми открыли современные стадионы при школе №135 и гимназии №31. Годом ранее возвели спортивные объекты на территории школ «Точка» и «Мастерград».

Дмитрий Самойлов:

— Количество пермяков, которые занимаются спортом, необходимо увеличить с нынешних 36 до 55% от общей численности населения города. Для этого наша управленческая команда создаёт новые стимулы и условия: строим спортивные площадки и пришкольные стадионы, на подходе ещё два бассейна. Мы приобрели в муниципальную собственность легкоатлетический манеж «Спартак», приступаем к процедуре выкупа территории стадиона у бассейна «Кама», ремонтируем стадионы «Гайва» и «Авангард». Всё это делается для того, чтобы как можно больше людей стали систематически заниматься спортом и физкультурой.

В 2019 году новые спортивные объекты появятся на территории ещё нескольких образовательных учреждений города.

Сейчас продолжается подготовка к строительству большого стадиона на территории школы №115. Его оборудуют трибунами, футбольным полем, волейбольно-баскетбольной площадкой, площадками для сдачи норм ГТО и для метания ядра, трёхполосной круговой беговой дорожкой. На стадионе будут заниматься не только ученики школы, но и воспитанники двух соседних детских садов — №305 и «Калейдоскоп». Для них обустроят специальные калитки, ведущие на стадион напрямую с территории дошкольных учреждений. Это обеспечит максимально безопасный переход детей на спортивный объект.

Началось строительство нового стадиона с трибунами на территории школы №122. Он будет включать поле для мини-футбола, две универсальные спортивные площадки для волейбола и баскетбола, силовые тренажёры и детскую площадку-городок.

В рамках ведущихся строительных работ на территории школы №41 появятся беговые дорожки, волейбольная и баскетбольная площадки. Кроме того, для школьников установят новые тренажёры: шведскую стенку и бревно, две прыж-

ковые ямы и секции для метания ядра. Также подрядчик обновит искусственный газон существующего футбольного поля, укрепит откосы и отремонтирует асфальтовое покрытие площадки.

Также нынешней осенью подрядная организация построит спортивную площадку на территории школы №48. Она будет включать беговую дорожку и баскетбольно-волейбольное поле.

Спортивные объекты планируется ввести в эксплуатацию до конца 2019 года.

Сократить отставание

Ещё одним объектом состоявшейся инспекции главы Перми стала площадка под строительство нового корпуса школы №93 на 400 мест на ул. Полины Осипенко, 46. Здесь критика главы оказалась направлена на нерасторопность и низкие темпы работы городского управления капитального строительства.

«Эта школа — одно из уникальных учреждений города. Она серьёзно взаимодействует с ПАО «ПНПК», входит в состав кластера «Фотоника». Вы год не могли провести аукцион, чтобы определить подрядчика. Сейчас подрядчик появился, у него это первый муниципальный объект. Он должен быть заинтересован в том, чтобы проявить себя с хорошей стороны. Вы же должны быть заинтересованы в том, чтобы сократить отставание во времени», — обратился Дмитрий Самойлов к руководителю управления Константину Горячих.

Согласно проекту, прошедшему государственную экспертизу, здание нового корпуса будет четырёхэтажным. Его общая площадь составит 2,4 тыс. кв. м. Помимо учебных классов здесь разместятся технопарк, спортивный и актовый залы, библиотека, технические мастерские и кабинеты домоводства.

«Школа должна быть сдана в следующем году, и чем раньше, тем лучше. Это центр города, рядом идёт ремонт ул. Полины Осипенко. Необходимо жёстко контролировать порядок на стройплощадке и работу техники», — написал в своём Instagram-аккаунте глава города.

Сейчас подрядчик готовит площадку для строительства здания, ведутся работы по устройству сетей. Сдать новый корпус школы планируется в декабре 2020 года.

В настоящее время в Перми идёт системная работа по строительству и капитальному ремонту образовательных учреждений. Начиная с первой после длительного перерыва «образовательной» стройки — открытия в 2015 году нового корпуса гимназии №11 — в городе ввели в эксплуатацию два корпуса-тысячника школ №42 и 59 в Свердловском и Дзержинском районах, а также новую школу «Мастерград» на 1200 учащихся. Кроме того, капитально отремонтировали школы №14 и «Город дорог». В ближайших планах стоит капитальный ремонт школы №22, строительство нового здания школы на ул. Юнг Прикамья, нового корпуса гимназии №3.

В зоне особого внимания

Департамент ЖКХ провёл встречу с жителями дома, «сползающего» в овраг

В Свердловском районе Перми состоялась встреча представителей районной администрации и департамента ЖКХ с инициативной группой жителей дома, расположенного на ул. Льва Шатрова, 35. Его жильцы обеспокоены состоянием грунта на склоне у их многоэтажки.

Начальник департамента ЖКХ администрации Перми Александр Власов и первый заместитель главы Свердловского района Василий Пастух выслушали опасения жителей и довели до них текущую информацию о состоянии их дома. Итогом встречи собравшиеся остались довольны: были озвучены все этапы и сроки ремонта, работа по устранению возникших проблем возобновилась.

Через прокуратуру и суд

Жилой девятиэтажный дом на ул. Льва Шатрова, 35 находится на склоне реки Егошихи. Тревогу из-за постепенного «сползания» дома в овраг его жильцы забили несколько лет назад.

«Я живу в этом доме с 1986



года, с самой его постройки. Пять лет назад в некоторых квартирах стали появляться трещины. Вскоре мы заметили, что наш дом стал «ползти» к логу реки Егошихи», — рассказывает жительница первого подъезда этого дома, пенсионерка Наталья Николаевна Трофимова.

Её соседка по подъезду Ольга Кузьмичева переехала сюда девять лет назад. В течение нескольких лет она частенько выгуливала свою собаку за домом со стороны оврага. Со временем стала замечать, что расстояние между многоэтажкой и логом уменьшается. Своими наблюдениями она поделилась с соседями, которые не на шутку встревожились. Дом «загудел», жители начали строить самые различные предположения и догадки по поводу этой ситуации.

По словам жильцов дома, администрация Свердловского района периодически

прислушивалась к жалобам местных жителей, приезжала сюда для встреч с активом дома. Проблему «сползания» в 2017 году рассмотрели на городской комиссии по чрезвычайным ситуациям и приняли решение о проведении ряда мероприятий. За это время здесь провели противоаварийные работы по укреплению фундамента и отмосток дома, но сама причина «сползания» пока не устранена.

Ответчиком стал департамент ЖКХ, в качестве треть-

В департаменте ЖКХ администрации Перми уже подготовили смету и техническое задание по предстоящим работам у дома на ул. Льва Шатрова, 35

Зимой прошлого года прокуратура Свердловского района провела проверку, которая выявила, что «происходит постепенное обрушение земной поверхности со стороны здания, обращённой к реке Егошихе». Надзорный орган предупредил, что это «может создавать потенциальную угрозу жизни и безопасности граждан, а также сохранности их имущества».

Управляющая компания «Экском», в ведении которой находится дом, в свою очередь, привлекла эксперта-

го лица выступила УК «Экском». Ленинский районный суд 26 июня этого года вынес заочное решение, в котором удовлетворил выдвинутые требования в полном объёме: городские власти обязали провести мероприятия по укреплению грунта рядом с домом. В свою очередь, департамент ЖКХ подал апелляцию на решение Ленинского районного суда.

От решений к делу

В департаменте ЖКХ администрации Перми уже

Виктор Михалев

подготовили смету и техническое задание по предстоящим работам у дома на ул. Льва Шатрова, 35. В ближайшее время заказ на геологические изыскания появится на сайте Единой информационной системы в сфере закупок.

Александр Власов, начальник департамента ЖКХ администрации Перми:

— Все действия относительно дома на ул. Льва Шатрова, 35 сегодня прописаны в решении суда. Для его исполнения городская администрация в лице департамента ЖКХ подала апелляцию, чтобы уточнить некоторые технические параметры элементов, которые не соответствуют требованиям действующих нормативных документов. В частности, предстоит решить вопрос по ширине противопожарного проезда, она должна быть не менее 9,2 м. Тем не менее мы уже приступили к решению ряда организационных вопросов.

Предполагается, что работы будут проводиться в три этапа — геологические изыскания, проектные и строительно-монтажные работы. Все они будут сопровождаться открытыми конкурсными процедурами. Окончательный срок выполнения работ установлен на конец ноября 2020 года.

Победитель конкурса начнёт геологические исследования, по результатам которых появится возможность зайти на конкурсные процедуры уже по проекту предполагаемых работ в начале следующего года. Срок его выполнения — апрель 2020 года. Уже в мае подрядная организация должна выйти на строительные работы. Какие именно, будет ясно после получения результатов геологических исследований.

По словам жильцов дома, они удовлетворены итогами состоявшейся встречи: стадии и сроки ремонта были обговорены, а представители городского департамента ЖКХ и районной администрации ответили на многие волнующие их вопросы.

